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Letos již podruhé jsme uskutečnily s předškolními dětmi ze 4 Mateřských škol z Brna v rámci projektu 

ERASMUS+ návštěvu MŠ Růžová v Piešťanech. 

Cesta byla přes Buchlovské vrchy náročná, ale jakmile se rozprostřela rovina, která je charakteristická 

pro město Piešťany plná zeleně a plné přátelských lidí naše nedočkavost byla větší a větší.  

Hned po příjezdu jsme zavítali do spřátelené školy, kde nás čekalo velmi milé, přátelské uvítání, děti si 

pro nás připravily pásmo lidových písní za doprovodu hudebních nástrojů k tradičnímu lidovému zvyku 

„STAVĚNÍ MÁJE“. V MŠ bylo připraveno bohaté občerstvení a při hrách na školní zahradě se okamžitě 

smazaly veškeré jazykové bariery. Paní učitelky měly připravenou hru na objetí – kdy se navzájem děti 

seznámily a objaly. Kde byla neznámá slovíčka v českém či slovenském jazyce, tam si děti pomohly velmi 

dobře angličtinou. 

Velké překvapení pro nás bylo, že se do MŠ Růžová dostavil sám místo primátor města Piešťan s vedoucí 

odboru školství a vyslovili obdiv a poděkování za spolupráci, kterou naše města v rámci Erasmu už 

v předškolním věku dětí organizujeme. Současně došlo k přátelské výměně zkušeností a drobných darů 

z obou stran. 

Po dopoledních aktivitách jsme se ubytovaly v penzionu „Rybarsky dvor“, děti poobědvaly a po krátkém 

odpočinku jsme měli připravenou komentovanou prohlídku ZOO parku, který je hned u penzionu. Děti 

si prohlédly a taky osahaly všechna možná zvířata od morčat, papoušků, koz, tučňáků až po tapíry, 

velbloudy, hady a plameňáky. Největší úspěch měli však papoušci, kteří některým dětem sedali na 

ramena a ti je mohly krmit přímo z ruky.  

Člověk by řekl, že nic dalšího děti nemohlo překvapit, ale hned u ZOO byl vchod do lanového dětského 

hřiště. Obrovské množství atrakcí od skákadel, houpadel, šmoulích domečků, lodiček na vodě 

poháněných vlastní silou až po vysoké lanoví, kde si děti vyzkoušely obratnost, zručnost ale i odvahu. 

Dětem oči jen zářily a užily si to plnými doušky. My učitelky jsme jen počítaly, počítaly a počítaly, zda je 

máme všechny…. 😊. 

Po snídani nás opět čekaly děti s otevřenou náručí v MŠ. Program byl již volnější – různé hry na školní 

zahradě – míče, chůdy, různé průlezky, houpačky ….. a u stolečků možnost vyrobit si dárek pro maminku 

– navlékání korálků, motání chlupatých drátků…. Zkrátka každý si našel, co ho bavilo a jazyková bariéra 

– byla ta tam. 

Před obědem jsme se všichni vřele rozloučili a slíbili si, že příští rok se opět uvidíme… Po chutném obědě 

v penzionu jsme se vydali na zpáteční cestu k domovu plní nadšení a zážitků.  

 

 


